SH2F4A138RE
EEEHEO0F DI B E X R AL

TRYEDHERIZRDIEKRIZDOLNT

OEEATRY

(1) B fE EARHEEE (9AVFR) + 15 D EEFRES (32ANF)

5A LAIFE CHREMRK

(2) Z D thfwEbe - B RS BATE (470HVA)

4R14B(CEALDEEEMTEA LAFTHEERR

() EBRDBATE
fRHt I FEE | & #
E |Y—CAhLTRY 4A178] 1,000,000 #*
e [r—onn=zs sEsa)| 200,000 #
= 1,200,000 #
(4) ERBEF~ADERIRY
=X ) Y—THITRY N95TR% (3%) & &t
iRt 2,234,000 # 9,000 # 2,243,000 #
2 |emimg 700,000 # 50,000 # 750,000 #
7 |mmme 2,000 # 10,000 # 12,000 #
& i 2,936,000 # 69,000 # 3,005,000 #
R 2 EE 780,000 #& 18,690 # 798,690 #
REE- EMENE. 5 HEREE 777,000 #% 15030 # 792,030 #
Lo, B 749,000 # 11,350 # 760,350 #
BRI 466,000 # 0 466,000 #
o | [rEws 204,000 # 0 204,000 #
T | |renEms 116,000 # 0 116,000 #
T rmaee 90,000 # 0 90,000 #
REEHS 22,000 # 0 22,000 #
RRREGS 14,000 # 0 14,000 #
B AL BER GHIS) 20,000 # 0 20,000 #
& 2,772,000 # 45,070 # 2,817,070 #
7 & e 164,000 # 23,930 # 187,930 #
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EERFEIOFY 1)L RBRE S KA
TRIVEDHEBRIZEDIERIZDOLNT

1 ERATRY
(1) B R E AR (o)
68 T a1 CH LR
(2) 1 7 E BB (45VF)
68 T a1 CH R
(3) £ DAL HERBATS (458537)
68 I TH LR
(4) S HORATE
Rt o E A | %o
RE [mm<zy wA% | 5000 #
BE [s—vnnezs sAsa| 200,000 #
& 205,000 #
(B) ERBEF~DOEMIRY
X 7 Y—UHILIRY N95TRY (%) & &t
E 3,850,000 19,000 # 3,869,000 #
2 |emms 700,000 # 50,000 # 750,000 #
7 |memee 2,000 # 10,000 # 12,000 #
NE 4,552,000 79,000 # 4,631,000 #
B R E A 826,000 24,690 # 850,690
REE - BMEN K. B ERE 1,023,000 # 19,080 # 1,042,080 #
T et 1,646,000 # 11,350 # 1,657,350 #
T 670,000 # 750 670,750
REM2 304,000 # 0 # 304,000 #
2| |renems 166,000 # 0 # 166,000 #
| |nmame 110,000 # 0 # 110,000 #
REEHS 22,000 # 0 # 22,000 #
REREGS 44,000 # 0 # 44,000 #
B2 i RO GHIF) 20,000 # 0 # 20,000 #
AR (TS ) 4,000 # 750 4750 #
NE 4,165,000 55,870 # 4,220,870
® = = 387,000 # 23,130 # 410,130 #
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DM2E4A278HE
EEEHFEIOF; Y AL AR KRS

TRIEDEBRIZFEIERIZDONT

1 ERATRY
(1) RESRIE TR TE AR (9HVAT)
6 A THETHEERR
(2) 1 71 EH A BE (45HVF)
6 A THETHEERR
(3) Z D4 fRBRE - RS MATF (458 H\FT)
6 A hHETHEERR
(D ESERDBATE
X5 B B FEH M
Y—UHhILIRY 4A288 | 100,000 #*
Eie it
NOSHHH TR 4A288 90,000 #%
Y—UhILIRY 4A248 10,000 #%
ER
Y—THILIRY 5AH4a | 200,000 #%
HY—SHILTRY 5A 4 | 1,300,000 #
SEHEA INSHELYRIED)YRY | 5A$4 ]| 200,000 #%
BHEE<RY 5 %4 10,000 #
a &t 1,910,000 #
(5) ERBEFE~DEMIRY
X a Y—UhILIRY N95Z R (3%) a &t
EiR 3,850,000 # 19,000 # 3,869,000 #
;% hER 700,000 # 50,000 #% 750,000 #
g RRARH 2,000 # 10,000 #* 12,000 #
=) &t 4,552,000 # 79,000 #% 4,631,000 #
REINE AL 880,000 # 31,840 #% 911,840 #%
REE - ERLE SR, N EREE 1,216,000 #& 32910 #% 1,248,910 #%
ZDtfEkR ., BIRDERE 1,697,800 #& 11,350 #* 1,709,150 #&
ESTEASITEN 670,000 #* 800 #& 670,800 #*
REMS 304,000 #* 0 #®& 304,000 #*
;% BEREMR 166,000 # 0 #®& 166,000 #
% BRI 110,000 # 0 #®& 110,000 #*
BEENSF 22,000 # 0 % 22,000 #%
BRIREHS 44,000 #% 0 % 44,000 #%
R WX CHRR) 20,000 # 0 % 20,000 #*®
EAREMR (FAE. ER) 4,000 #% 800 # 4,800 #
a it 4,463,800 #x 76,900 #%& 4,540,700 #&
& & & 88,200 % 2,100 #% 90,300 #&

MKNOS5YRY, . HEYRIEEL,




1 ERATRY

(1) RESRIE TR TE AR (9HVAT)
6 A TAIFTHEERR

(2) 152 1 E= AR 48R (50AVFT)
6 A TAIFTHEEKR

(3) Z Dl - H RS BRAT S (454HVF)

D254 A308HE
EEEHFEIOF; Y AL AR KRS

TRIEDEBRIZFEIERIZDONT

6 AP AFETHEERR
(A)SERDRBATFE
X5 B B FEH M
ER M [NSHLTRY (BFE) 5818 21,000 #%&
Y—UNITRY RN TR 5AHE 50,000 #%
ER
Y—Uh<RY (BN &%) | 5AH4a | 200,000 #%
Y—THILIRY 5A 41| 1,300,000 #%
SEEA INSHEBYRIED)TYRY | 5A$4 ]| 200,000 #%
MHETRY 5A%14 10,000 #*
a &t 1,781,000 #
(5) ERBEFE~DEMIRY
X o Y—UhILIRY N95Z R (3%) a &t
E R 3,950,000 #% 109,000 # 4,059,000 #%
= hER 700,000 #* 50,000 #% 750,000 #*
% EMiRH 12,000 #* 10,000 # 22,000 #%
% lama 5,000 % 5,000 i
=] &t 4,662,000 #® 174,000 #% 4,836,000 #®
REINE AL 880,000 # 50,790 #% 930,790 #%
REE - ERLE SR, N EREE 1,216,000 #& 86,460 #% 1,302,460 #&
ZDtfEkR ., BIRDERE 1,697,800 #& 27,550 #% 1,725,350 #&
B REK 670,000 #® 2,100 #% 672,100 #%
Eg BREE 304,000 #% 0 % 304,000 #%
g BEHEMS 166,000 #& 0 % 166,000 #%
BEAMS 110,000 # 0 % 110,000 #
BEEHS 22,000 # 0 % 22,000 #%
BRIZEHS 44,000 #% 0 & 44,000 #%
RS R CEBR) 20,000 #% 1,000 #% 21,000 #&
EHREMR (FEE., IER]) 4,000 #% 1,100 #& 5,100 #&
a it 4,463,800 % 166,900 #% 4,630,700 #%
= = & 198,200 #& 7,100 #% 205,300 #%&

XKNO5TRY, . [HEIRVEED,




SH2E5R87AR%E
EERHIIOF I RABLEERERE

TRIVEDHERICHEDIKRIZCDOINT

1 ERATRY
(1) BRSSE TR 2 ERBERE (94HVAT)
TARAETHEERR
(2) 1 D EHR R (63H°)
7R EETHEERR
(3) T DibsEME - HERSMETE (4415°FF)
7R L AETHEERRF
(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
N95< R4 581880 72,000 #
E R
Y—TCHILTRY 5818H ] 1,330,000 #
Y—UHILRRY(BERE) 5ATHA | 300,000 #
HERBINSTRY (REE) 5ATH 5,000 #%
Y—UHILIRY (BRE) 5ATHA | 100,000 #
Y—UhUTRY (R ITERH SAHH 50,000 #
RERG| Y —OhILT R CKE) 58| | 200,000 #
Y—UhLTRY(ER £%)| 58128 100,000 #%
Y—THIIRY 584 | 1,000,000 #
BEEA INS(HEEIRIEL)TRY 58 100,000 #*
PHERRY 58 10,000 #
& H 3,195,000 #*
(6) ERMBE~DEMTRY
X b Y—ChILIRY N95T R (3%) a &t
ER 3,950,000 # 109,000 #* 4,059,000 #
= hER# 700,000 #* 50,000 #* 750,000 #
% EERH 12,000 # 51,000 #* 63,000 #*
H IREEA 100,000 #* 5,000 # 105,000 #*
a &t 4,762,000 #% 215,000 # 4,977,000 #
A4 E E R 887,000 #* 77,890 #% 964,890 #
IREE - EAE S, hHEREE 1,235,500 # 99,960 #& 1,335,460 #%
Z DRk, BRZERME 1,864,000 # 27,550 #® 1,891,550 #%
B fRE1A 670,000 # 2,100 # 672,100 #
Eﬁﬂ REMM= 304,000 #* 0 #® 304,000 #
g BER EMS 166,000 #% 0 % 166,000 #%
REAIE= 110,000 #* 0 #® 110,000 #*
BEEGSSE 22,000 #% 0 & 22,000 #%
ERRERS 44,000 #% 0 ® 44,000 #
R 2R BER GHIA) 20,000 #% 1,000 # 21,000 #%
ERERERR (AR, IER) 4,000 #% 1,100 _#%& 5,100 #%
& &t 4,656,500 #& 207,500 % 4,864,000 #
12 & H 105,500 #% 7,500 #& 113,000 #

XKNOS5TRY, FEYRIZED,




1 ERATRY
(1) B AEFETE ERBET (9HFT)

EEATRAY(H—CHILT AT +N95) it B FTRETHEERR

(2) BN ERBLE (63HFF)

EEATRAY (H—CHILT AT +N95) #ita8 B h A E THERRE

(3) DR - A ERBRATSE (441 HMF)

EEATRAY(H—HILT AT +N95) it B LA ETHEERR

<245 815A8%
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRIVEDHERICHEDIKRIZCDOINT

(M) SHRDZAFTE
X5 B % FEH W
N95TR% 58188 72,000 &
ER
H—THILRRY 58188 | 1,330,000 #&
Y—SHILTRI (BHEE) 5AT4| 300,000 #
hER
N95SYRY (ILEH) 5ATH 5,000 #&
REER#|F—CHIL<RY CRE) 5Ad4 | 220,000 #%
H—SHILIRY 584 | 1,000,000 #%
BEEA IBHEIRY 5A T4 10,000 #*®
H—SHILIRY 58 500,000 #*
& H 3,437,000 #
(5) ERMEE~DERFTTRY
X a2 H—ChILIRY N95< R4 (3%) & Hi
EiR 3,950,000 #*& 109,000 #% 4,059,000 #®
= hERE 700,000 #& 50,000 #% 750,000 &
)g R 182,000 #* 51,000 #% 233,000 &
# REEA 100,000 # 105,000 #% 205,000 &
=) Hi 4,932,000 #%® 315,000 # 5,247,000 #&
e E EE A 937,000 #*& 77,890 # 1,014,890 #
JREE - EALE 13 170 E R 1,285,500 #% 99,960 #& 1,385,460 #&
Z DRk, BRZERAS 1,864,000 # 27,550 #® 1,891,550 #
BR A 670,000 #% 2,100 #® 672,100 #
gﬁﬂ BEME 304,000 #% 0 & 304,000 #*
g B EE 166,000 #& 0 & 166,000 #&
R EEI AR 110,000 #% 0 & 110,000 #%
BEEHRE 22,000 #% 0 & 22,000 #®
BEREEHE 44,000 #® 0 & 44,000 #%
REWEEE & CHERL) 20,000 & 1,000 #% 21,000 &
BHEERS (AR, EK) 4,000 #% 1,100 # 5,100 #&
=) &t 4,756,500 #® 207,500 #% 4,964,000 #%&
S & & 175,500 #% 107,500 #& 283,000 #%

XKNOS5TRY, FEIYRIZED,




1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

ERATRY (H—CHILTRY+NIS5) #4a7A TAE CHEERR
(2) 1 D EHR R (63H°)

EEATRY (F—ChILT R +N5) #4128 A ch ) E THEEHR
(3) T DibsEME - HERSMETE (4415°FF)

EEATRY (F—CHILTRI+NS) T A LA ECTEERR

<255 818ARAE
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRIVEDHERICHEDIKRIZCDOINT

(M) SHRDZAFTE
X5 B % FEH W
H—CHILTRY 5AT4 (1,730,000 #
ER
N95< R4 5ATH 72,000 &
Y—SHILTRI (BHEE) 5AT4| 300,000 #
hER
N95SYRY (ILEH) 5ATH 5,000 #&
REER#|F—CHIL<RY CRE) 5Ad4 | 220,000 #%
FHEET RS 5A T4 10,000 #*®
BEA
H—CHILIRY 58 500,000 #*
& H 2,837,000 #%
(5) ERMEE~DERFTTRY
X a2 H—ChILIRY N95< R4 (3%) & Hi
EiR 5,253,000 #& 181,000 #% 5,434,000 #&
= hERE 700,000 #*& 50,000 #% 750,000 &
)g R 183,000 # 51,000 #% 234,000 &
# REEA 1,100,000 # 105,000 #% 1,205,000 #
=) Hi 7,236,000 #& 387,000 # 7,623,000 #&
e E EE A 1,036,000 # 128,090 #® 1,164,090 #
JREE - EALE 13 170 E R 1,813,500 #% 167,290 #® 1,980,790 #
Z DRk, BRZERAS 3,241,000 #* 39,220 #® 3,280,220 &
BR A 970,000 #* 2,100 #® 972,100 #
gﬁﬂ BEME 454,000 #® 0 & 454,000 #®
g B EE 241,000 #% 0 & 241,000 #%
R EEI AR 140,000 #% 0 & 140,000 #&
BEEHRE 22,000 #% 0 & 22,000 #®
BEREEHE 89,000 #& 0 & 89,000 #&
REWEEE & CHERL) 20,000 & 1,000 #% 21,000 &
BHEERS (AR, EK) 4,000 #% 1,100 # 5,100 #&
=) &t 7,060,500 #& 336,700 # 7,397,200 #
S & & 175,500 #% 50,300 #& 225,800 #

XKNOS5TRY, . IFEYRIZED,




1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

EEATRY (F—CHILT R +N5) 418 A ch A E THEEHR
(2) th HERME (63H°\FF)

EEATRY (F—ChHILT R +N5) 108 A FAIE CTHEERSR
(3) 2D FERE - HERRSEATE (441 H0F)

EEATRY (F—CHILTRT+NS) T A FEETEERSR

<255 8228 8%
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRIVEDHERICHEDIKRIZCDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
—— Y—UHILRRI(RERE) 5ATHA | 300,000 #
NI5YRY ([GERAE) 5ATH 5,000 #%
RERG@|Y—OhILT R CKE) 5AF4E | 220,000 #
fHE<TRY 5ATH 10,000 #
BEA |Y—2hvRY 58 500,000 #
Y—ChILIRY 6ALf| 300000 #
& H 1,335,000 #*
(6) ERMBE~DEMTRY
X b Y—ChILIRY N95T R (3%) a &t
ER 5,253,000 # 181,000 #* 5,434,000 #*
= hER# 700,000 #* 50,000 #* 750,000 #
% EERH 183,000 #* 51,000 #* 234,000 #
H IREEA 1,100,000 # 105,000 #* 1,205,000 #*
a &t 7,236,000 #% 387,000 # 7,623,000 #
AR E E R 1,036,000 # 128,090 #* 1,164,090 #%
IREE - EAE K. hH EREE 1,813,500 # 167,290 #& 1,980,790 #%
Z DRk, BRZERME 3,241,000 # 39,220 #® 3,280,220 #
B fRE1A 970,000 # 2,100 # 972,100 #
Eﬁﬂ REMM= 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
g BER EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
REAIE= 140,000 #* 0 #® 140,000 #*
BEEGSSE 22,000 #% 0 & 22,000 #%
ERRERS 89,000 #% 0 ® 89,000 #%
R 2R BER GHER) 20,000 #% 1,000 # 21,000 #%
ERERERR (AR, IER) 4,000 #% 1,100 _#%& 5,100 #%
& &t 7,060,500 # 336,700 % 7,397,200 %
12 & H 175,500 #% 50,300 % 225,800 %

XKNOS5TRY, . IFEYRIZED,




<2458 20A 8%
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRVEDERIZESINRIZONT

1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

EEATRY (F—CHILT R +NS) 9 A FEETEERSR
(2) th HER BB (681°FF)

EEATRY (F—CHILTRT+NS) 9 A FEETEERSR
(3) 2Dt ERE - BRSBTS (436 5°F)

EEATRY (=TT R +N5) 48 A ch A E THEEHR

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
- fHE<TRY 5ATH 10,000 #
Y—ChILIRY 6ALf| 300000 #
& H 310,000 #
(6) ERMBE~DEMTRY
X b Y—ChILIRY N95T R (3%) a &t
ER 6,983,000 # 253,000 # 7,236,000 #*
hER 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #*
']% EERH 622,000 #% 86,000 #* 708,000 #
g IREEA 1,600,000 # 105,000 #* 1,705,000 #*
B A E S R 1,000 #* 1,000 #*
a &t 10,206,000 #% 499,000 #% 10,705,000 #*
;ﬁ AR E E R 1,351,000 # 140,090 #* 1,491,090 #%
IREE - EAE S, hH EREE 2,484,500 # 172,390 #& 2,656,890 #
Z DRk, BRZERME 3,960,000 # 46,970 #& 4,006,970 #
B fRE1A 970,000 # 2,100 # 972,100 #
REMM= 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BER EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
REAIE= 140,000 #* 0 #® 140,000 #*
BEEGSSE 47,000 # 0 % 47,000 #
BRIRERS 89,000 # 0 #% 89,000 #
B2 WXk CERA) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
TEAREER (EE. E) 4,000 # 1,100 # 5,100 %
Z Dt (ETE) 20,000 #* 20,000 #%®
£ &t 8,785,500 #* 361,550 #* 9,147,050 #%
? & e2 1,420,500 #* 137,450 #% 1,557,950 #

XKNOS5TRY, FEYRIZED,




1 ERATRY
(1) B AEFETE ERBET (9HFT)

EBRATRY (H—IHILTRY+NIS5) #ia9F FTAIFTHEERR

(2) BN ERBLE (68HFT)

EFRATRY (H—IHILTRY+NIS5) #ia9F FAIFTEERR

(3) DR - A ERBRATSF (436 H°F)

EEATRAY (H—HILT AT +N95) #ita8 B h A E THERRE

SH2E6A5ARAE

EERHFEOOF DMV ABLIE R HEAE
TRAIVEDHERIZEAKRIZDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
—_— N95<R% 6 HA 42,000 #%
Y—ChILIRY 684 | 1,500,000 #
BEA |Y—2ALTRY 68F4E | 300,000 #
& H 1,800,000 #*
(6) ERMBE~DEMTRY
X b Y—ChILIRY N95T R (3%) a &t
ER 6,983,000 # 253,000 # 7,236,000 #*
hER 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #*
']% EERH 622,000 #% 86,000 #* 708,000 #
g IREEA 1,600,000 # 115,000 #* 1,715,000 #%
B A E S R 1,000 #* 1,000 #*
a &t 10,206,000 #% 509,000 # 10,715,000 #*
;ﬁ AR E E R 1,351,000 # 140,090 #* 1,491,090 #%
IREE - EAE S, hH EREE 2,484,500 # 172,390 #& 2,656,890 #
Z DRk, BRZERME 3,965,000 # 46,970 #& 4,011,970 #%
B fRE1A 1,000,000 #* 2,100 # 1,002,100 #*
REMM= 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BER EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
REAIE= 140,000 #* 0 #® 140,000 #*
BEEGSSE 47,000 # 0 % 47,000 #
BRIRERS 89,000 # 0 #% 89,000 #
Z D (BERMESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 BER GHIR) 20,000 #* 1,000 # 21,000 #%®
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z D (TETE) 20,000 #% 20,000 #%
a Bl 8,820,500 #& 361,550 #* 9,182,050 #
& & B 1,385,500 #% 147,450 #& 1,532,950 #%

XKNO5TRY, HEIRIEZED,




<f2%E6 8128 8%
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRVEDERIZESINRIZONT

1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

EEATRY (F—CHILT R +NS) 9 A FEETEERSR
(2) th HERME (69°FF)

EEATRY (F—CHILTRT+NS) 9 A FEETEERSR
(3) 2Dt ERE - BRSBTS (436 5°F)

EEATRY (=TT R +N5) 48 A ch A E THEEHR

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
B |[Y—TA<RY 684 | 1,882,000 #
REHRE| Y —CHILTRY 6AHf) 10,000 #
BEA |Y—2ALTRY 6ATH| 300000 #
& H 2,192,000 #*
(6) ERMBE~DEMTRY
X b Y—ChILIRY N95T R (3%) a &t
ER 6,983,000 # 295,000 # 7,278,000 #
hER 1,000,000 # 60,000 #* 1,060,000 #*
']% EERH 622,000 #% 86,000 #* 708,000 #
g IREEA 1,600,000 # 115,000 #* 1,715,000 #%
B A E S R 1,000 #* 1,000 #*
a &t 10,206,000 #% 556,000 # 10,762,000 #*
AR E E R 1,351,000 # 153,090 #* 1,504,090 #*
IREE - EAE S, hH EREE 2,484,500 # 192,990 #& 2,677,490 #®
Z DRk, BRZERME 3,965,000 # 68,590 # 4,033,590 #
B fRE1A 1,000,000 #* 2,100 # 1,002,100 #*
REMM= 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
& BER EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
?g REAIE= 140,000 #* 0 #® 140,000 #*
2l BEEGSSE 47,000 # 0 % 47,000 #
BRIRERS 89,000 # 0 #% 89,000 #
Z D (BERMESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 BER GHIR) 20,000 #* 1,000 # 21,000 #%®
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z D (TETE) 20,000 #% 20,000 #%
a Bl 8,820,500 #& 416,770 #% 9,237,270 #&
& & B 1,385,500 #% 139,230 #& 1,524,730 #%

XKNO5TRY, HEIRIEZED,




1 ERATRY

(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)
ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER
(2) th HERME (69°FF)
ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR
(3) 2Dt ERE - BRSBTS (436 5°F)
ERATRY (H—CHILTRY+NIS5) #4a2.54 A 5318 L D EEESR

<256 B190ARAE

EERHFEOOF DMV ABLIE R HEAE
TRAIVEDHERIZEAKRIZDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
REHRE| Y —CHILTRY 6AHf) 10,000 #
BEA |Y—2ALTRY 6ATH| 300000 #
& H 310,000 #
(6) ERMBE~DEMTRY
X b Y—ChILIRY N95T R (3%) a &t
ER 8,865,000 # 295,000 # 9,160,000 #*
hER 1,000,000 # 60,000 #* 1,060,000 #*
']% EERH 622,000 #% 86,000 #* 708,000 #
g IREEA 1,600,000 # 115,000 #* 1,715,000 #%
B A E S R 1,000 #* 1,000 #*
a &t 12,088,000 # 556,000 # 12,644,000 #*
AR E E R 1,415,000 #% 153,090 #* 1,568,090 #*
IREE - EAE S, hH EREE 2,675,700 # 192,990 #& 2,868,690 #
Z DRk, BRZERME 4,479,496 % 70,690 #% 4,550,186 #
B fRE1A 1,000,100 #* 2,100 # 1,002,200 #*
REMM= 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
& BER EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
?g REAIE= 140,000 #* 0 #® 140,000 #*
2l BEEGSSE 47,100 #% 0 % 47,100 #
BRIRERS 89,000 # 0 #% 89,000 #
Z D (BERMESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 BER GHIR) 20,000 #* 1,000 # 21,000 #%®
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z D (TETE) 20,000 #% 20,000 #%
a Bl 9,590,296 #& 418,870 #% 10,009,166 #
& & B 2,497,704 & 137,130 % 2,634,834 #%

XKNO5TRY, HEIRIEZED,




<256 H26 AR
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRVEDERIZESINRIZONT

1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER
(2) 1 D E R R (695N

ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR
(3) T Db fEkE - HERSMETF (436 H\FF)

ERATRY (H—CHILTRY+N9S5)  #ita3 B RS DTEERF

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
RERE[Y—ChILTRY 6ATH 10,000 #
& H 10,000 #
(6) ERMBE~DEMTRY
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) =] &t
EiR 8,865,000 # 295,000 #% 9,160,000 #*
hER 1,000,000 #% 60,000 #* 1,060,000 #
)% Rz 448,530 # 86,000 #* 534,530 %
g BEEA 1,900,000 #% 115,000 # 2,015,000 #%
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,214,530 #& 556,000 #* 12,770,530 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE S, thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,862,596 #& 70,690 % 4,933,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,013,146 #& 418,890 #% 10,432,036 #*
& & B 2,201,384 #& 137,110 % 2,338,494 #%

XKNO5TRY, HEIYRVEED,




1 ERATRY

(1) BRSSE TR 2 ERBERE (94HVAT)
ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER

(2) 1 D E R R (695N
ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR

(3) T Db fEkE - HERSMETF (436 H\FF)

EEATRAY (H—CHILT R +N95) i1l B DL DEEREER

SH25E7R38R%E

EERHFEOOF DMV ABLIE R HEAE
TRAIVEDHERIZEAKRIZDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
—_— N95< R % (#2 &) 7RLH 31,000 %
N95<R% 7R%f) 42,000 #%
& H 73,000 #%
(6) ERMEE~DHERR
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) & &t
EiR 8,865,000 # 295,000 #% 9,160,000 #*
hER 1,000,000 #% 55,000 #% 1,055,000 #*
)% Rt #t 458,530 #% 100,936 #& 559,466 #*
g BEEA 1,900,000 #% 120,000 #* 2,020,000 #*
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,224,530 #& 570,936 #* 12,795,466 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE K. thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,862,596 #& 70,690 % 4,933,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,013,146 #& 418,890 #* 10,432,036 #*
& & B 2,211,384 #& 152,046 #& 2,363,430 #%

XKNO5TRY, HEIRVEED,




<f25&7810B8R#E
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRVEDERIZESINRIZONT

1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER
(2) 1 D E R R (695N

ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR
(3) T Db fEkE - HERSMETF (436 H\FF)

ERATRY (H—CHILTRY+N9S5)  #ita3 B RS DTEERF

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
EiZft [N95sTRY 7RA% 4| 42,000 #
& H 42,000 #
(6) ERMEE~DHERR
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) =] &t
EiR 8,865,000 # 326,000 #* 9,191,000 #*
hER 1,000,000 #% 55,000 #% 1,055,000 #*
)% Rt #t 458,530 #% 100,936 #& 559,466 #*
g BEEA 1,900,000 #% 120,000 #* 2,020,000 #*
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,224,530 #& 601,936 #* 12,826,466 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE S, thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,862,596 #& 70,690 % 4,933,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,013,146 #& 418,890 #% 10,432,036 #*
& & B 2,211,384 #& 183,046 #& 2,394,430 #%

XKNO5TRY, HEIYRVEED,




<f2&E781788R%E
EEEHEOOF AL RBEAE R A

TRVEDERIZESINRIZONT

1 ERATRY
(1) SR AEHE5E EE AR HEBRE (9/NAT)

ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER
(2) 1 D E R R (TOHFET)

ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR
(3) T Db fEkE - HERESMET 5 (435H\F)

ERATRY (H—CHILTRY+N9S5)  #ita3 B RS DTEERF

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
EiZft [N95sTRY 7RA% 4| 42,000 #
& H 42,000 #
(6) ERMEE~DHERR
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) =] &t
EiR 8,865,000 # 326,000 #* 9,191,000 #*
hER 1,000,000 #% 55,000 #% 1,055,000 #*
)% Rt #t 458,530 #% 100,936 #& 559,466 #*
g BEEA 1,900,000 #% 120,000 #* 2,020,000 #*
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,224,530 #& 601,936 #* 12,826,466 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE S, thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,862,596 #& 70,690 % 4,933,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,013,146 #& 418,890 #% 10,432,036 #*
& & B 2,211,384 #& 183,046 #& 2,394,430 #%

XKNO5TRY, HEIYRVEED,




1 ERATRY

(1) BRSSE TR 2 ERBERE (94HVAT)
ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER

(2) 1 D E R R (TOHFET)
ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR

(3) T Db fEkE - HERESMET 5 (435H\F)

EEATRAY (H—CHILT R +N95) i1l B DL DEEREER

<2578 278 8%

EERHFEOOF DMV ABLIE R HEAE
TRAIVEDHERIZEAKRIZDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
—_— N95(H8&) < RY 8A LA 42,000 #
Y—ChILIRY 8ALA| 706,000 #
& H 748,000 #
(6) ERMEE~DHERR
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) & &t
EiR 8,865,000 # 368,000 #* 9,233,000 #*
hER 1,000,000 #% 55,000 #% 1,055,000 #*
)% Rt #t 458,530 #% 100,936 #& 559,466 #*
g BEEA 1,900,000 #% 120,000 #* 2,020,000 #*
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,224,530 #& 643,936 % 12,868,466 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE K. thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,862,596 #& 70,690 % 4,933,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 4,000 #% 1,100 #% 5,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,013,146 #& 418,890 #* 10,432,036 #*
& & B 2,211,384 #& 225,046 % 2,436,430 #&

XKNO5TRY, HEIRVEED,




1 ERATRY

(1) BRSSE TR 2 ERBERE (94HVAT)
ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER

(2) 1 D E R R (TOHFET)
ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR

(3) T Db fEkE - HERESMET 5 (435H\F)

EEATRAY (H—CHILT R +N95) i1l B DL DEEREER

<5783 BRE

EERHFEOOF DMV ABLIE R HEAE
TRAIVEDHERIZEAKRIZDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
—_— N95(H8&) < RY 8A LA 84,000 #*
Y—ChILIRY 8ALA| 706,000 #
& H 790,000 #
(6) ERMEE~DHERR
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) & &t
EiR 8,865,000 # 368,000 #* 9,233,000 #*
hER 1,000,000 #% 55,000 #% 1,055,000 #*
)% Rt #t 458,530 #% 100,936 #& 559,466 #*
g BEEA 1,900,000 #% 120,000 #* 2,020,000 #*
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,224,530 #& 643,936 % 12,868,466 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE K. thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,868,596 #& 70,690 % 4,939,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 5,000 #& 1,100 #% 6,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,019,146 #& 418,890 #* 10,438,036 #*
& & B 2,205,384 & 225,046 % 2,430,430 #%

XKNO5TRY, HEIRVEED,




1 ERATRY

(1) BRSSE TR 2 ERBERE (94HVAT)
ERATRY (H—CHILTRI+NI5) 423y B DRSO ERER

(2) 1 D E R R (TOHFET)
ERATRY (H—CHILTRY+N95) 423y B DS O ERR

(3) T Db fEkE - HERESMET 5 (435H\F)

EEATRAY (H—CHILT R +N95) i1l B DL DEEREER

SH24E8RA7ARAE

EERHFEOOF DMV ABLIE R HEAE
TRAIVEDHERIZEAKRIZDOINT

(A)SHROZATE
X5 B & FEB ® %
—_— Y—ChILIRY 8AHA| 706,000 #
N95(H8&) < RY 8ATH| 126,000 #
& H 832,000 #
(6) ERMEE~DHERR
=3 b Y—CHILTRY N95TRY (3%) & &t
EiR 8,865,000 # 452,000 # 9,317,000 #*
hER 1,000,000 #% 55,000 #% 1,055,000 #*
)% Rt #t 458,530 #% 100,936 #& 559,466 #*
g BEEA 1,944,000 #% 120,000 #* 2,064,000 #%®
EfLEES R 1,000 #% 1,000 #%
a Bl 12,268,530 #& 727,936 % 12,996,466 #%
RRRAEIE E ERAEE 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #*
IREE - EAE K. thH EREE 2,715,200 # 192,990 #& 2,908,190 #
ZOHERR . BERBEAE 4,868,596 #& 70,690 % 4,939,286 #&
SEEARILES 1,000,100 #& 2,100 #% 1,002,200 #
RERS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BEH EMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
Eﬁa - S4lTES 140,000 #% 0 #% 140,000 #*&
5§ BEERSF 47,100 #& 0 #% 47,100 #%
BRIRERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z D (BERESE) 5,000 #% 0 #% 5,000 #%
B2 WXk CERR) 20,000 #* 1,000 #* 21,000 #*
ERRERR (FEE. IER) 5,000 #& 1,100 #% 6,100 #%
Z Ot TEHES) 20,250 #% 20 #® 20,270 #%
a &t 10,019,146 #& 418,890 #* 10,438,036 #*
& & B 2,249,384 & 309,046 % 2,558,430 #

XKNO5TRY, HEIRVEED,




K248 A14ARE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 1 1 E= SR B (TOAVFR)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESHRAT % (4350 F)

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
X5 ' H FEHB w
Y—THILIRY 8AF4A | 706,000 #%
N95 (&) TR 8ATH| 126,000 %
EiR{
Y—THILIRY 8ATH 1,883,000 #%
HY—SAILTRY 9A 41,930,000 #*
= H 4,645,000 #
(5) ERBEF A~ DHHRR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) = &t
ER 4 8,865,000 # 452,000 #* 9,317,000 #*
hER# 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #
;5—5 ERtR#t 458,530 #% 100,936 #* 559,466 #%
g REEA 1,944,000 #% 120,000 #% 2,064,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 12,268,530 # 727,936 #% 12,996,466 &
RRIE FE R E AR LR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE R 2,715,200 #% 192,990 #% 2,908,190 %
Z DR, BRSERATEF 4,868,596 # 70,690 #% 4,939,286 #
B R K 1,000,100 # 2,100 #% 1,002,200 #%
REMs 454,000 % 0 % 454,000 %
B EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
% EE-S R 140,000 # 0 % 140,000 #
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BREERS 89,000 #* 0 % 89,000 #*
Z Dt (BERE %) 5,000 #% 0 & 5,000 #%
RRWARIR CHBR) 20,000 #* 1,000 # 21,000 #%
EREEMRR (A=, EH) 5,000 #* 1,100 # 6,100 #%
Z DMt ITEHEISE) 20,250 #% 20 &% 20,270 #%
& &t 10,019,146 # 418,890 # 10,438,036 #
® & * 2,249,384 # 309,046 #* 2,558,430 #*

XKNO5TRY, . HEYRIEETL,




fM2E8A21ARE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 1 1 E= SR B (840\FF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT % (42170 )

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
X5 ' H FEHB w
N95(FH&) TR 8ATHA| 126,000 %
ER#t [F—2hI<TRY 8A T4 1,883,000 #%
Y—THILIRY 9AE4|1,930,000 #%
REHRE[Y—CHILTRY 8ATA 10,000 #*
= H 3,949,000 %
(5) ERBEF A~ DHHRR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) = &t
ER 4 9,571,000 # 452,000 #* 10,023,000 #*
hER# 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #
;5—5 ERtR#t 458,530 #% 100,936 #* 559,466 #%
g REEA 1,944,000 #% 120,000 #% 2,064,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 12,974,530 #% 727,936 #% 13,702,466 #*
RRIE FE R E AR LR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE R 2,715,200 #% 192,990 #% 2,908,190 %
Z DR, BRSERATEF 4,868,596 # 70,690 #% 4,939,286 #
B R K 1,007,100 # 4,140 &% 1,011,240 #%
REMs 454,000 % 0 % 454,000 %
B EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
% EE-S R 140,000 # 0 % 140,000 #
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BREERS 89,000 #* 0 % 89,000 #*
Z Dt (BERE %) 5,000 # 0 & 5,000 #%
RRWARIR CHBR) 26,000 #% 3,040 #% 29,040 #*
EREEMRR (A=, EH) 5,000 #* 1,100 # 6,100 #%
Z DA (PCREZE t4—. (TBHEE%) 21,100 #% 360 #% 21,460 #&
& &t 10,026,996 # 421,270 #% 10,448,266 #
® & * 2,947,534 #& 306,666 #* 3,254,200 #*

XKNO5TRY, . HEYRIEETL,




RAVFEDHERICHRSRR

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 1 1 E= SR B (840\FF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT % (42170 )

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(22U T

K248 A28AHE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

(M) SBRDBATE
K5 w # FEA "
—_— Y—THILIRY 8ATH 1,883,000 #%
HY—SAILTRY 9A 41,930,000 #*
RERH|—ChL<Ry 8H31H 10,000 #*
& B 3,823,000 #*
(5) ERMEF ~ DR
=3 7 Y—IhILIRY N95TRY (3%) = &t
EiR 4t 9,571,000 #% 578,000 #* 10,149,000 #
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% R4 458,530 #% 100,936 #% 559,466 #%&
;} BEA 1,944,000 # 120,000 # 2,064,000 #*
EmLEES R 1,000 #% 1,000 #%
& &t 12,974,530 # 853,936 #* 13,828,466 #
R A 15 E EE RS 1,415,000 # 153,090 # 1,568,090 #
REE - EANESVE. 19 ERES 2,715,200 #* 193,090 #% 2,908,290 #*
ZDAtHERE, AR EATE 4,871,596 % 70,790 # 4,942,386 %
B fRE & 1,007,100 # 4,140 #® 1,011,240 #%
REMS 454,000 #% 0 & 454,000 #%
R EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #*
5; REHEH= 140,000 #* 0 & 140,000 #%
?§ BEERR 47,100 % 0 % 47,100 #®
BRIZERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z0Hh (BEMRSE) 5,000 #% 0 % 5,000 #*
R ME IR CHBR) 26,000 #% 3,040 #® 29,040 %
EREEER (A=, B 5,000 # 1,100 #% 6,100 #%
Z DA (PCRRZE t4—. TBAERZE) 21,100 #% 360 #% 21,460 #®
a &t 10,029,996 #* 421,470 #& 10,451,466 &
® & F 2,944,534 #& 432,466 # 3,377,000 #&

MKNIOSTRY, [FEYRIEET,




SM2EIA4RRE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 1 1 E= SR B (840\FF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT % (42170 )

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
X5 ' H FEHB w
Y—THILIRY 9AE4|1,930,000 #%
B4 [N9sTRY 9AHE 84,000 #*
N95T R4 9A T 84,000 %
BEA [F—Chiwry 9A#4 | 1,000,000 #
= H 3,098,000 #*
(5) ERBEF A~ DHHRR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) = &t
ER 4 11,454,000 # 578,000 # 12,032,000 #*
hER# 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #
;5—5 ERtR#t 468,530 #% 100,936 #* 569,466 #%
g REEA 1,944,000 #% 120,000 #% 2,064,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 14,867,530 # 853,936 # 15,721,466 &
RRIE FE R E AR LR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE R 2,715,200 #% 193,090 #* 2,908,290 %
Z DR, BRSERATEF 4,874,596 # 70,790 #% 4,945,386 #
B R K 1,007,100 # 4,140 &% 1,011,240 #%
REMs 454,000 % 0 % 454,000 %
B EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
% EE-S R 140,000 # 0 % 140,000 #
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BREERS 89,000 #* 0 % 89,000 #*
Z Dt (BERE %) 5,000 # 0 & 5,000 #%
RRWARIR CHBR) 26,000 #% 3,040 #% 29,040 #*
EREEMRR (A=, EH) 5,000 #* 1,100 # 6,100 #%
Z DA (PCREZE t4—. (TBHEE%) 21,100 #% 360 #% 21,460 #&
& &t 10,032,996 # 421,470 % 10,454,466 #
® & * 4,834,534 # 432,466 % 5,267,000 #*

XKNO5TRY, . HEYRIEETL,




|M2E9IA25AHE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 1 1 E= SR B (840\FF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT % (42170 )

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
K5 w # FEA "
EiRf IN9o5TRY 9A T 84,000 #*
BEA [F—Chiwry 9A#4 | 1,000,000 #
= H 1,084,000 #%
(5) ERBEF A~ DHHRR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) = &t
ER 4 13,384,000 # 662,000 # 14,046,000 #*
hER# 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #
;5_5 ERtR#t 468,530 #% 100,936 #* 569,466 #%
g REEA 1,944,000 #% 120,000 #% 2,064,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 16,797,530 # 937,936 #% 17,735,466 &
RRIE FE E E AR LR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE RS 2,715,200 #% 193,090 #* 2,908,290 %
ZDHER. BRSEATEF 4,874,596 # 70,790 #% 4,945,386 #
B R & 1,007,100 #% 4,140 &% 1,011,240 #%
REMs 454,000 % 0 % 454,000 #®
BEREMS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
% eGSR 140,000 # 0 % 140,000 #
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BREERS 89,000 #* 0 % 89,000 #*
Z Dt (B ERE %) 5,000 # 0 & 5,000 #%
RRWARIR CHBR) 26,000 #% 3,040 #% 29,040 #%
EREEMRR (A=, EH) 5,000 #* 1,100 # 6,100 #%
Z DA (PCREZE t4—. (TBHEE%) 21,660 #® 500 #% 22,160 #&
& &t 10,033,556 # 421,610 #% 10,455,166 #
® & * 6,763,974 & 516,326 #* 7,280,300 #*

XKNO5YRY, . HEYRIEETL,




1 ERATRY
(1) R4 16 & EARBE (9N D)

EEBATRY (H—2HILT R +NI5) #4345 B 48 % O T ERER

(2) 1 J1 EE AR B RS (8650

EEBATRY (H—CHILT R +NI5) #4345 B 48 % O T ERER

(3) E D b - HERZIATH (41950 F7)

EBRATRY (H—UHILT AT +N95) a3 A AN D EERHER

SM2510A28RE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

TRVEDHERICRBIIRRICTONT

(M) SBRDBATE
K5 w # FEA "
RERE[HS—2HIL<TRY *K%E |1,000,000 #%
& £ 1,000,000 #
(5) ERMEF ~ DR
=3 7 Y—ThILIRY N95TRY (3%) = &t
EiR 4t 14,384,000 # 746,000 #% 15,130,000 #
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RAEHR# 468,530 % 100,936 #* 569,466 #*
g BEA 1,944,000 # 120,000 # 2,064,000 %
EmELEES R 1,000 #% 1,000 #%
& &t 17,797,530 # 1,021,936 #& 18,819,466 #
BT E EREE 1,415,000 # 153,090 # 1,568,090 #
REE - EANESVE. 19 ERES 2,715,200 % 193,090 #% 2,908,290 #*
Z DR AR EATE 4,874,596 % 70,790 # 4,945,386 %
B fRE & 1,007,100 # 4,140 #® 1,011,240 #%
REMS 454,000 #% 0 & 454,000 #%
R ERS 241,000 #% 0 % 241,000 #*
g; REHEH= 140,000 #* 0 & 140,000 #%
?E BEERR 47,100 % 0 % 47,100 #®
BRIZERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z0Hh (BEMRE) 5,000 # 0 % 5,000 #*
R ME IR CHBR) 26,000 #% 3,040 #® 29,040 %
EREEER (A=, B 5,000 #* 1,100 #% 6,100 #%
Z DA (PCRRZE t4—. TBAERZE) 21,660 #% 530 & 22,190 #&
a &t 10,033,556 # 421,640 #% 10,455,196 &
® & $ 7,763,974 # 600,296 #& 8,364,270 &

MKNIOSTRY, [FEYRIEET,




RAVFEDHERICHRSRR

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 15 1 E= R B (86 70VFF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT S (41970 F)

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(22U T

SM2510AIARE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

(M) SBRDBATE
K5 w # FEA "
—_— N95T 2% 108#H4| 84,000 #%
N95<Z X% 10A T4 84,000 #%
RERE[S—2HIL<TRY *K%E |1,000,000 #%
A H 1,168,000 #*
(5) ERMEF ~ DR
=3 7 Y—IhILIRY N95TRY (3%) = &t
EiR 4t 14,384,000 # 746,000 #% 15,130,000 #
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RAEHR# 468,530 % 100,936 #* 569,466 #*
g BEA 1,988,000 # 120,000 # 2,108,000 *®
EmLEES R 1,000 #% 1,000 #%
& &t 17,841,530 # 1,021,936 #& 18,863,466 #
BpETEE EREE 1,415,000 # 153,090 # 1,568,090 #
REE - EANESVE. 19 ERES 2,715,200 % 193,090 #% 2,908,290 #*
ZDAtHERE, AR EATE 4,874,596 % 70,790 # 4,945,386 #®
B fRE & 1,007,100 # 4,140 #® 1,011,240 #%
REMS 454,000 #% 0 & 454,000 #%
R EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #*
g; REHEH= 140,000 #* 0 & 140,000 #%
?E BEERR 47,100 % 0 % 47,100 #®
BRIZERS 89,000 #* 0 #% 89,000 #*
Z0Hh (BEMRSE) 5,000 # 0 % 5,000 #*
R ME IR CHBR) 26,000 #% 3,040 #® 29,040 %
EREEER (A=, B 5,000 # 1,100 #% 6,100 #%
Z DA (PCRRZE t4—. TBAERZE) 21,660 #% 530 & 22,190 #&
a &t 10,033,556 # 421,640 #% 10,455,196 &
® & $ 7,807,974 # 600,296 #& 8,408,270 #*

MKNIOSTRY, [FEYRIEET,




SH24E10A16BRAE
REEGFROOF I ABREER FAL

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 15 1 E= R B (86 70VFF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT S (41970 F)

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
X5 ' H FEHB w
—_— N95T 2% 108#H4| 84,000 #%
N95<Z X% 10A T4 84,000 #%
BEA |[Y—2ALTRY FEsH 1,600,000 #%
RER@[U—CHIL<RY 11A£4] 1,000,000 #
= H 2,768,000 #*
(5) ERBEF A~ DHHRR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) = &t
ER 4 14,384,000 # 746,000 # 15,130,000 #*
hERH 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #
;5—5 ERtR#t 468,530 #% 100,936 #* 569,466 #%
g REEA 1,988,000 #% 120,000 #% 2,108,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 17,841,530 #% 1,021,936 #% 18,863,466 &
RRIE FE R E AR LR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE R 2,715,200 #% 193,090 #% 2,908,290 %
Z DR, BRSERATEF 4,874,596 # 70,800 #* 4,945,396 #
B R K 1,007,100 # 4,140 &% 1,011,240 #%
REMs 454,000 % 0 % 454,000 %
B EMS 241,000 #% 0 % 241,000 #%
% EE-S R 140,000 # 0 % 140,000 #
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BREERS 89,000 #* 0 % 89,000 #*
Z Dt (BERE %) 5,000 # 0 & 5,000 #%
R MGRBER GHIR) 26,000 #% 3,040 #% 29,040 #*
EREEMRR (A=, EH) 5,000 #* 1,100 # 6,100 #
Z DA (PCREZE t4—. (TBHEE%) 21,660 #® 530 #% 22,190 #&
& &t 10,033,556 # 421,650 #% 10,455,206 #
® & * 7,807,974 # 600,286 #* 8,408,260 #

XKNO5TRY, . HEYRIEETL,




SH24E10A23ARA
REEGFROOF I ABREER FAL

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 15 1 E= R B (86 70VFF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT S (41970 F)

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
X5 ' H FEHB w
EiRf IN9o5TRY 10ATH| 84,000 #%
— Y—ShILIRY M+ 1,600,000 #%
Y—THILIRY & |3,000,000 #%
REHRE[Y—CHILTRY 11A £41]1,000,000 #
= H 5,684,000 #%
(5) ERBEF~ DGR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) = &t
ER 4 14,384,000 # 830,000 #* 15,214,000 #%
hE Rt 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #&
;5—5 ERtR#t 468,530 #% 100,936 #* 569,466 #%
g REEA 1,988,000 #% 120,000 #% 2,108,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 17,841,530 #% 1,105,936 #% 18,947,466 &
RRIE FE R E AR LR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE R 2,715,200 #% 193,690 #% 2,908,890 #*
Z DR, BRSERATEF 4,874,596 # 70,900 #% 4,945,496 #
B R K 1,008,100 #% 4,140 &% 1,012,240 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
REREmS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
% BEXImS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (BERE %) 5,000 # 0 & 5,000 #%
RS HRXBIR CEBA) 26,000 #%® 3,040 #% 29,040 #®
ERRERER (AR, E) 6,000 #% 1,100 % 7,100 #
Z DA (PCREZE t4—. (TBHEE%) 21,660 #® 530 #% 22,190 #&
=l &t 10,034,556 #* 422,350 % 10,456,906 #%
7 & H 7,806,974 & 683,586 1 8,490,560 #x

XKNO5TRY, . HEYRIEETL,




SM2&E11ACARE
FEERFEIOF I/ RERAE RAK

RRAVFDHERICRDIRRITONT

1 ERAYRY
(1) RE S 4 45 52 B AR A8 (O )

EEATYARAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERKR
(2) 15 1 E= R B (86 70VFF)

EEATRAY (H—THILTRY +NI5) #4123y AL OEERHR
(3) Z D Ha¥bE - A ERESIRAT S (41970 F)

EEATRY (H—TAILTRY+NI5) #4123 A 548 L D FEERER

(M) SBRDBATE
X5 ' H FEHB w
E24t [N95TRY 1MAFg 80,000 #%
— Y—ShILIRY M+ 1,600,000 #%
Y—THILIRY & |3,000,000 #%
RER#@—CHILTRY 11A12H] 1,000,000 #
a H 5,680,000 #*
(5) ERBEF~ DGR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3%) A &t
ER 4 14,384,000 # 914,000 # 15,298,000 #*
hE Rt 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #&
;5—5 ERtR#t 468,530 #% 100,936 #* 569,466 #%
g REEA 1,988,000 #% 120,000 #* 2,108,000 #*
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 17,841,530 #% 1,189,936 #% 19,031,466 &
AR TE EE AR AR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - A SR, 1 EAE R 2,715,200 #% 193,690 #% 2,908,890 #*
Z DR, BRSERATEF 4,874,596 # 70,900 #% 4,945,496 #
B R K 1,008,100 #% 4,140 &% 1,012,240 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
REREmS 241,000 #% 0 & 241,000 #%
% BEXImS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
?} BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (BERE %) 5,000 # 0 #® 5,000 #%
RS HRXBIR CEBA) 26,000 #%® 3,040 #% 29,040 #®
ERRERER (AR, E) 6,000 #% 1,100 % 7,100 #
Z DA (PCREZE t4—. (TBHEE%) 22,660 #® 1,030 #% 23,690 #&
=l &t 10,035,556 #* 422,850 % 10,458,406 #%
&® & h 7,805,974 #% 767,086 #& 8,573,060 #

XKNO5TRY, . HEYRIEETL,




SH2E11A13ARA
REEGFROOF I ABREER FAL

TRVEDHERICRBIIRRICTONT

1 ERAYRY
(NESBOBEATE
K5 T E FEA "
Ei2f INo5TRY 11AF4E] 80,000 #%
— Y—UHhILIRY FA%$ 11,600,000 %
Y—THILIRY =G | 3,000,000 #%
= B 4,680,000 #
(5) ERMEF ~ DR
=3 7 Y—IhILIRY N95T R (3%) = &t
E Rt 14,384,000 #* 914,000 #% 15,298,000 #*
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RRERH 1,468,530 #% 100,936 #% 1,569,466 %
g REA 1,988,000 #% 120,000 #* 2,108,000 #*
ML EES R 1,000 #% 1,000 #%
= &t 18,841,530 #% 1,189,936 #% 20,031,466 #%&
RRE R TE E AR AR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #&
IREE - A SR 15 E R 2,715,200 #% 193,690 #% 2,908,890 #%
Z DR, BRSERATEF 4,874,596 # 71,100 #% 4,945,696 #
RUELR-REERME 191,100 #% 100 % 191,200 %
B R K 1,008,100 #% 4,140 &% 1,012,240 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
= BEREMS 241,000 # 0 #® 241,000 #%
;ﬁ BEXIMS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
. BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (B ERE%) 5,000 # 0 #® 5,000 #%
RS HRXBIR CEBA) 26,000 #%® 3,040 #% 29,040 #®
ERRERR (AR, E) 6,000 #% 1,100 % 7,100 #
Z DA (PCREZE t4-. (TBEE%) 22,660 #® 1,030 #% 23,690 #&
= &t 10,226,656 #* 423,150 #% 10,649,806 #*
7 & H 8,614,874 & 766,786 1 9,381,660 #

XKNO5YRY, . HEYRIEET,




SH24E11 208 R%E

REEEHNOOF I AREEREARLD
TARVEDHERICERAKRICDONT

1 ERAYRY
(NESBOBEATE
K5 T E FEA "
Ei2f INo5TRY 11AT4a)| 80,000 #
BEEA [N9STRY 12AT4l 60,000 #
REA [P—snr=wzs #zd [3,000,000 #
= H 3,140,000 #%
(5) ERMEF ~ DR
=3 7 Y—IhILIRY N95T R (3%) = &t
E Rt 14,384,000 #* 994,000 #* 15,378,000 #*
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RRERH 1,468,530 #% 100,936 #% 1,569,466 %
g REA 3,588,000 #* 120,000 #* 3,708,000 #*
ML EES R 1,000 #% 1,000 #%
= &t 20,441,530 #% 1,269,936 #% 21,711,466 #%
RRE R TE E AR AR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #&
IREE - A SR 15 E R 2,715,200 #% 194,690 #% 2,909,890 #%
Z DR, BRSERATEF 4,874,596 # 71,300 #% 4,945,896 #
RUELR-REERME 191,100 #% 100 % 191,200 %
B R K 1,008,100 #% 4240 #® 1,012,340 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
= BEREMS 241,000 # 0 #® 241,000 #%
;ﬁ BEXIMS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
. BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (B ERE%) 5,000 # 0 #® 5,000 #%
RRMEER CElS - REZE) 26,000 #%® 3,140 #& 29,140 #&
ERRERR (AR, E) 6,000 #% 1,100 % 7,100 #
Z DA (PCREZE t4-. (TBEE%) 24,260 #® 1,650 #% 25910 #&
= &t 10,228,256 #* 425,070 #% 10,653,326 #%
&® - h 10,213,274 #% 844,866 #* 11,058,140 #%

XKNO5YRY, . HEYRIEET,




SH2E11A27BRA
REEGFROOF I ABREER FAL

TRVEDHERICRBIIRRICTONT

1 ERAYRY
(NESBOBEATE
K5 T E FEA "
Ei2f INo5TRY 1MAXR 80,000 #*
BEEA [N9STRY 12AT4l 60,000 #
REA [P—snr=wzs #zd [3,000,000 #
= H 3,140,000 #%
(5) ERMEF ~ DR
=3 7 Y—IhILIRY N95T R (3%) = &t
E Rt 14,384,000 #* 994,000 #* 15,378,000 #*
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RRERH 1,468,530 #% 100,936 #% 1,569,466 %
g REA 3,588,000 #* 120,000 #* 3,708,000 #*
ML EES R 1,000 #% 1,000 #%
= &t 20,441,530 #% 1,269,936 #% 21,711,466 #%
RRE R TE E AR AR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #&
IREE - A SR 15 E R 2,715,200 #% 194,690 #% 2,909,890 #%
Z DR, BRSERATEF 4,876,596 # 71,700 #% 4,948,296 #
RUELR-REERME 221,100 # 280 # 221,380 #%
B R K 1,012,100 #% 4,440 #® 1,016,540 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
BEREMS 241,000 # 0 #® 241,000 #%
% BEXIMS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
?; BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (B ERE%) 5,000 # 0 #® 5,000 #%
RRMEER CElS - REZE) 26,000 #%® 3,140 #& 29,140 #&
ERRERR (AR, E) 10,000 # 1,300 #% 11,300 #%
Z DA (PCREZE t4-. (TBEE%) 24,260 #® 1,650 #% 25910 #&
L 1B IEER L3¢ 500 #% 500 #%
a H 10,264,256 #* 426,350 #% 10,690,606 #*
*® & h 10,177,274 #% 843,586 # 11,020,860 #*

MKNIOSTRY, [FEYRIEET,
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REEEHNOOF I AREEREARLD
TARVEDHERICERAKRICDONT

1 ERAYRY
(NESBOBEATE
K5 T E FEA "
Ei2f INo5TRY 12A$4] 80,000 #%
BEEA [N9STRY 12A#4)] 60,000 #%
BEA |[V—ChLTRY 12A 5 13,000,000 #*
= H 3,140,000 #%
(5) ERMEAF~ D UAIRTR
=3 7 Y—IhILIRY N95T R (3%) = &t
E Rt 13,384,000 #* 1,074,000 #% 14,458,000 #%
FhER 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RRERH 1,468,530 #% 100,936 #% 1,569,466 &
g REEA 4,544,000 #& 120,000 #* 4,664,000 #
ML EES R 1,000 #% 1,000 #%
= &t 20,397,530 #% 1,349,936 #% 21,747,466 %
RRE R TE E AR AR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #&
IREE - A SR 15 E R 2,715,200 #% 195,790 % 2,910,990 %
Z DR, BRSERATEF 4,876,596 # 72,300 #% 4,948,896 #
RUELR-REERME 221,100 # 380 # 221,480 #%
B R K 1,014,100 #% 4,440 % 1,018,540 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
BEREMS 241,000 # 0 #® 241,000 #%
% BEXIMS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
g BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (B ERE%) 5,000 # 0 & 5,000 #%
RRMEER CElS - REZE) 26,000 #%® 3,140 #& 29,140 #&
ERRERR (AR, E) 12,000 #% 1,300 #% 13,300 #%
Z DA (PCREZE t4-. (TBEE%) 26,260 #® 2,610 #& 28,870 #&
L 1B IEER L3¢ 1,760 #% 1,760 %
a H 10,268,256 #* 430,370 #% 10,698,626 #*
*® & h 10,129,274 #% 919,566 # 11,048,840 #%

MKNIOSTRY, [FEYRIEET,




SIENZATBRA
REEGFROOF I ABREER FAL

TRVEDHERICRBIIRRICTONT

1 ERAYRY
(NESBOBEATE
X5 ' H FEHB w
Ei2f INo5TRY 12A$4] 80,000 #%
BEA |[Y—ChIRY 12A# | 3,000,000 #
a H 3,080,000 #*
(5) ERBEF~ DGR
=3 o Y—THILIRY N95T R (3) A &t
ER 4 13,384,000 # 1,074,000 #* 14,458,000 #*
hE Rt 1,000,000 # 55,000 #* 1,055,000 #&
;5_5 ERtR#t 1,468,530 #% 100,936 #* 1,569,466 #&
g REEA 4,544,000 # 180,000 #* 4,724,000 #%
EfLEES R4t 1,000 #% 1,000 %
a &t 20,397,530 #% 1,409,936 #% 21,807,466 #%
AR TE B AR AT 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #%
IREE - HEAE SR, 1 EA R 2,725,200 #% 197,350 #% 2,922,550 #®
Z Ok, BRZEIE 4,878,596 # 73,450 #% 4,952,046 #&
RBEDHE REERME 221,100 # 480 #% 221,580 #%
ESTETIlES 1,016,100 # 4,440 % 1,020,540 #%
REMS 454,000 #% 0 #® 454,000 #%
BRI Ems 241,000 # 0 #% 241,000 #%
5; REHEH= 140,000 #* 0 #® 140,000 #%
g RE#EGR 47,100 # 0 & 47,100 #
BREERS 89,000 #% 0 #% 89,000 #*
Z Dt (BIERS%) 5,000 # 0 #% 5,000 #%
REMER CH- REAEE) 26,000 #% 3,140 & 29,140 %
EREEER (AR, B 14,000 #% 1,300 #% 15,300 #%
Z DA (PCRRZE tY4—. TBAERIZE) 26,260 #*& 2,610 #& 28,870 #&
1t SAE AL 54 1,760 #% 1,760 #%
= H 10,282,256 #% 433,180 #% 10,715,436 #&
&® - h 10,115,274 #% 976,756 #® 11,092,030 #%
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SH2EE12A18ARA

REEEHNOOF I AREEREARLD
TARVEDHERICERAKRICDONT

1 ERAYRY
(NSEOZATE
K5 T E FEA "
EiRft [N95<RY 12A T4 80,000 #%
EiR# |F—oh<Ry 12A# | 100,000 #
BEEA |Y—ohwzry 12A23H] 3,000,000 #
= H 3,180,000 #*
(5) ERMEAF~ D UAIRTR
=3 7 Y—IhILIRY N95T R (3%) = &t
E Rt 13,384,000 #* 1,154,000 #% 14,538,000 #*
thEl{R 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RRERH 1,468,530 #% 100,936 #% 1,569,466 %
g REA 4,544,000 #& 180,000 #* 4,724,000 #
B LEE SR 1,000 #% 1,000 #%
= &t 20,397,530 #% 1,489,936 #% 21,887,466 #%&
RRE R TE E AR AR 1,415,000 #% 153,090 #% 1,568,090 #&
IREE - A SR 15 E R 2,725,200 #% 199,150 #% 2,924,350 #&
Z DR, BRSERATEF 4,879,596 # 74,390 #% 4,953,986 #
RBEDR - BEERHE 221,100 # 480 #% 221,580 #%
B R K 1,018,100 #* 4,640 #® 1,022,740 #%
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
REHEMS 241,000 # 0 #® 241,000 #%
% BEXIMS 140,000 #* 0 #% 140,000 #*
?; BEEHSS 47,100 #% 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (B ERE%) 5,000 # 0 #® 5,000 #%
RRMEER CElS - REZE) 26,000 #%® 3,140 #& 29,140 #&
ERREER (HE . BEE. R 16,000 #% 1,500 # 17,500 #%
Z DA (PCREZE t4-. (TBEE%) 26,560 #® 2,610 #& 29170 #&
L 1B IEER L3¢ 1,860 #% 1,860 #&
a H 10,285,556 # 436,220 #% 10,721,776 %
*® & h 10,111,974 #% 1,053,716 #% 11,165,690 %
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SH25E12A25ARA

REEEHNOOF I AREEREARLD
TARVEDHERICERAKRICDONT

1 ERAYRY
(NSEOZATE
K5 T E FEA "
—_— N95T R4 1AHE 79,500 #®
N95< R % 1A T4 79,500 #%&
Eifft |[Y—PHhIL<RY 1A% 100,000 #*
= H 259,000 #%
(5) ERMEAF~ D UAIRTR
=3 7 Y—IhILIRY N95T R (3%) = &t
E Rt 13,384,000 #* 1,234,000 #% 14,618,000 #%
thEl{R 1,000,000 #* 55,000 #% 1,055,000 #%
% RRERH 1,468,530 #% 101,086 #% 1,569,616 #%
g REA 7,544,000 #% 180,000 #* 7,724,000 %
ML EES R 1,000 #% 1,000 #%
= &t 23,397,530 #% 1,570,086 % 24,967,616 #%
RRE R TE E AR AR 1,415,000 #% 153,290 % 1,568,290 #%&
IREE - A SR 15 E R 2,725,200 #% 203,950 #® 2,929,150 %
Z DR, BRSERATEF 4,882,596 # 79,590 #% 4,962,186 #
RUELR-REERME 221,400 #% 1,110 #% 222,510 #%
B R K 1,024,100 #% 6,680 #*% 1,030,780 #
BREMS 454,000 #% 0 #% 454,000 #%
REHEMS 241,000 # 0 #® 241,000 #%
% BEXIMS 140,000 #* 0 #% 140,000 #%
?; BEEHSS 47,100 # 0 #% 47,100 #®
BRRIEERS 89,000 #* 0 & 89,000 #%
Z Dt (B ERE%) 5,000 # 0 #® 5,000 #%
RRMEER CElS - REZE) 32,000 #% 5,180 #& 37,180 %
ERREER (HE . BEE. R 16,000 #% 1,500 # 17,500 #%
Z DA (PCREZE t4-. (TBEE%) 26,560 #® 2,610 #& 29,170 %
L 1B IEER L3¢ 2,460 #& 2,460 #%
a H 10,294,856 # 449,690 #% 10,744,546 &
*® & h 13,102,674 #% 1,120,396 #% 14,223,070 %
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